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İNDİRİMLİ ORANA TABİ TESLİMLERDE YILI İÇERİSİNDE 

NAKDEN İADE UYGULAMASINA SON VERİLDİ 

Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde 27/2/2025 tarihli Resmi Gazete’de 

yayımlanan 54 Seri No.lu KDV Genel Tebliği ile değişiklikler yapıldı. 

Bilindiği üzere Katma Değer Vergisi Kanunu'nun 29/2. maddesinde yer alan hükme göre,  

indirimli orana tabi işlemlerden doğan KDV iade alacağı ilgili yıl içinde mükelleflerin vergi, 

SGK primi gibi borçlarına mahsubunun yanında Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenen 

sektörler, mal ve hizmet grupları ve dönemler itibarıyla yılı içinde nakden de iade 

edilebilmekteydi (indirimli orana tabi konut teslimlerinde; %1 KDV oranı ile satışı 

gerçekleştirilen bazı temel tüketim maddelerinin satışında uygulandığı gibi).     

Anılan Tebliğ ile Bakanlık indirimli orana tabi teslimlere ilişkin yılı içinde mükelleflere 

mahsuben iade edilemeyen verginin nakden iadesine yönelik yetkisini sektör, mal ve hizmet 

grupları ve dönem ayırımı yapmaksızın kullanmaktan vazgeçmiştir. Böylelikle indirimli orana 

tabi teslimlerde yılı içerisinde nakden iade uygulamasına tamamen son verilmiştir. 

Mükelleflerin indirimli orana tabi  işlemlerine  ilişkin  iade  uygulaması,  KDV  Kanununda  

öngörüldüğü  şekilde  yılı içerisinde  mahsuben,  izleyen  yıl  içerisinde  ise  nakden  veya  

mahsuben  iade şeklinde uygulanmaya devam edecektir.  

Saygılarımızla, 

      SİNERJİ  

Bağımsız Denetim  

Danışmanlık ve Yeminli  

Mali Müşavirlik Ltd. Şti. 
 


